香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股票代號:00323)

海外監管公告股價異常波動公告

本公告乃馬鞍山鋼鐵股份有限公司(「本公司」或「公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則之13.10B條而作出。

一.股票交易(異常)波動的具體情況

本公司A股股票交易於2024年12月2日、12月3日、12月4日連續三個交易日內收盤價格漲幅偏離值累計超過20%,根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定,屬於股票交易異常波動情形。

二.本公司關注並核實的相關情況

(一)生產經營情況

經本公司自查,本公司目前日常經營活動一切正常,市場環境、行業政策沒有發生重大調整。

(二)重大事項情況

經本公司自查,並向本公司直接控股股東馬鋼(集團)控股有限公司、間接控股股東中國寶武鋼鐵集團有限公司核實:

1. 本公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

- 2. 本公司未發現近期公共傳媒報道了可能或已經對本公司股票交易價格產生較大影響的未公開重大信息。
- 3. 經詢問,不存在關於本公司的應披露而未披露的重大事項。

(三)媒體報道、市場傳聞、熱點概念情況

本公司目前尚未發現可能或已經對本公司股票交易價格產生影響的媒體報道或市場傳聞和涉及熱點概念的事項。

(四)其他股價敏感信息

本公司未發現其他有可能對本公司股價產生較大影響的重大事件,本公司董事、監事、高級管理人員、控股股東、實際控制人在本公司本次A股股票交易異常波動期間不存在買賣本公司A股股票的情況。

三.相關風險提示

本公司股票交易連續3個交易日內收盤價漲幅偏離值累計達到 20%,波動幅度較大,敬請廣大投資者注意二級市場交易風險,理 性決策,審慎投資。

本公司指定信息披露網站為上海證券交易所網站(http://www.sse.com.cn)及香港聯合交易所有限公司披露易網站(www.hkexnews.hk),指定的信息披露報刊為《上海證券報》,本公司所有公開披露的信息均以上述指定網站、報刊刊登的公告為準。敬請廣大投資者注意投資風險。

四. 董事會聲明

本公司董事會(「董事會」)確認,截止目前,除上述事項以外,本公司沒有其他任何根據《股票上市規則》、《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項;董事會也未獲悉本公司有根據《股票上市規則》、《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品種交易價格產生較大影響的信息;本公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

承董事會命 馬鞍山鋼鐵股份有限公司 蔣育翔 董事長

2024年12月4日中國安徽省馬鞍山市

於本公告日期,本公司董事包括:執行董事蔣育翔、毛展宏及張文洋; 獨立非執行董事管炳春、何安瑞、仇聖桃及曾祥飛。